



# ITT A TÉL, FIGYELJÜNK JOBBAN!

A télen jellemző időjárási, látási és útviszonyok jelentősen növelik a balesetek bekövetkezésének kockázatát. A téli időszak ezért teljesen más közlekedési formát, magatartást igényel, mint azt a nyári időszakban megszokhattunk, alkalmaztunk.

**A téli közlekedés kapcsán nagyon lényeges a kifogástalan műszaki állapotú jármű.**

**Ennek érdekében elengedhetetlen:**

**1**

az akkumulátor állapotának, töltöttségének, valamint a fékrendszer működőképességének ellenőrzése,

**2**

a kifogástalan ablaktörlő, a járműbe elhelyezett jégkaparó, jégoldó spray, megfelelő ablakmosó folyadék,

**3**

a megfelelően működő világító berendezés, amely szintén rendszeres ellenőrzésre szorul,

**4**

a jól beállított futómű és 7 C° fok alatt a jó minőségű téli gumiabroncs, amellyel vészfékezés esetén jelentősen lerövidül a féktávolság, javul a menetstabilitás, a kerekek tapadása,

**5**

a lengéscsillapítók állapotának műszeres méréssel történő ellenőrzése, mert ez nagyban befolyásolhatja a gépjármű úttartását, a fékút hosszát,

**6**

hosszabb utazás esetén takaró, melegebb ruhadarab, vontatókötél, fagymentesítő zárolajozó, elegendő mennyiségű élelmiszer és ital gépjárműben történő elhelyezése.

A téli időszak beköszöntével szintén nagyon fontos, hogy a gépjárművezető is felkészüljön a megváltozott időjárási-, látási- és útviszonyokra.



Ennek érdekében:

- Ajánlott egy vezetéstechnikai tréningen részt venni, amely során kiválóan elsajátítható a téli időjárási körülmények esetén alkalmazandó helyes manőverezés.
- A téli időszakban csökkentjük a járműveink sebességét, és fokozott óvatossággal, az átlagnál nagyobb körültekintéssel közlekedünk.
- Ködös területre érve tartunk nagyobb követési távolságot, a tompított fényszóró használata mellett alkalmazzuk a ködlámpát is, azonban a hátsó ködlámpát csak akkor használjuk, ha a látótávolság 50 méter alá csökken, ellenkező esetben vakíthatjuk a mögöttünk haladókat.
- Nedves, falevelekkel borított, havas, jeges utakon kerüljük a hirtelen fékezést, gázadást és kormányozdulatokat.
- Gépjárművezetőként vigyázzunk az úttest mellett haladó gyalogosokra, kiemelten a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek, iskolák, buszmegállók környékén.
- Gyalogosok és kerékpárosok mellett elhaladva kellő oldaltávolság tartása szükséges.

Gyalogosként és kerékpárosként is elengedhetetlen a közlekedési szabályok betartása. A közlekedés legvédtelenebb résztvevőinek biztonsága érdekében rendkívül fontos a láthatóság biztosítása.



**Balesetmentes közlekedést kíván:**  
**a Heves Megyei Baleset-megelőzési Bizottság**

